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Nazwa kwalifikacji: Obsluga geodezyjna inwestycji budowlanych
Oznaczenie arkusza: B.35-01-15.05

Oznaczenie kwalifikacji: B.35

Numer zadania: 01

Wypetnia egzaminator

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2015
EGZAMINACYJNA KRYTERIA OCENIANIA

Kod os'rodka| ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘*‘ ‘ ‘ ‘ ‘ | Numer PESEL zdajacego*

Numer
stanowiska,

Kod egzaminatora| ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ |

Data egzaminu |

Drzierr Miesigc Rok

Godzina rozpoczecia egzaminu D] : D:l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajgcy spelnil
kryterium albo N, jezeli
nie spetnif

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Wyniki pomiaru odleglosci i obliczen wartosci Srednich w dzienniku pomiaru diugosci

wpisana warto$¢ pomierzonej dwukrotnie odlegtosci A-1

wpisana usredniona odleglosé A-1

wpisana warto$¢ pomierzonej dwukrotnie odlegiosci A-2

Bl W | N

'wpisana usredniona odlegto$é A-2

5 |wpisana warto$¢ pomierzonej dwukrotnie odlegto$ci B-1

6 |wpisana uéredniona odlegto$¢ B-1

7 |wpisana warto$¢ pomierzonej dwukrotnie odlegtosci B-2

8 |wpisana usredniona odlegtosc B-2

Rezultat 2: Wyniki pomiaru katéw pionowych i obliczeni wartosci $rednich w dzienniku pomiaru katéow pionowych

Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

1 |w kolumnie 3 dla stanowiska A i B — wpisane wartosci pomierzonych kierunkéw do punktéw 1 i 2 w I polozeniu lunety

w kolumnie 5 dla stanowiska A i B — wpisane warto$ci pomierzonych kierunkoéw do punktow 1 i 2 w II potozeniu lunety

2
3 |w kolumnie 7 dla stanowiska A i B —wpisane wartosci obliczonych katow pionowych do punktow 112
4

w kolumnie 8 dla stanowiska A i B — wpisane wartosci srednich katow pionowych do punktow 112

5 |w kolumnie 9 wpisany obliczony btad indeksu

(=)

w kolumnie 10 wpisane wykonane obliczenia kontrolne
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Rezultat 3: Usrednione wyniki pomiaréw i obliczen

1 |zapisana odleglo$¢ a, ktora wynosi 7,00 m £+ 0,05 m

2 |zapisana odleglosc b, ktora wynosi 8,00 m + 0,05 m

W

zapisana obliczona wartosé kata zenitalnego z;

4 |zapisana obliczona wartos¢ kata zenitalnego z,

W

zapisana obliczona wartos$¢ kata zenitalnego z;

(=2}

zapisana obliczona warto$é kata zenitalnego z,”

7 |zapisana wysoko§¢ instrumentu ia

(=]

zapisana wysoko$¢ instrumentu i

Rezultat 4: Wysoko$ci punktéow 1 i 2, Srednie wysokos$ci punktéw 1 i 2 oraz odleglos§é pionowa ,,w” miedzy punktami 1 i 2 fragmentu komi

zapisana wysokos¢ punktu 1 wynika z pomierzonych: odlegtosci a i kata zenitalnego z, (H, =Ha+is+h,, gdzie b =a x ctg z,)

zapisana wysoko§¢ punktu 2 wynika z pomierzonych: odlegloéci a i kata zenitalnego z, (Hy=H+is+hy, gdzie hy =ax etg z;)

zapisana wysoko§¢ punktu 1 wynika z pomierzonych: odlegtosci b i kata zenitalnego z, (H, =Hg+ig+h, , gdzie h, " =bxctgz)

B W N

zapisana wysoko§¢ punktu 2 wynika z pomierzonych: odleglosci b i kata zenitalnego z ( Hy =Hg+ig+h,, gdzie h, =b xctgz,)

wn

obliczona $rednia wysokoé¢ H; punktu 1 wynosi 122,40 m + 0,05 m

[=2Y

obliczona $rednia wysoko$¢ H; punktu 2 wynosi 121,50 m = 0,05 m

7 |obliczona odlegloé¢ pionowa ,,w” wynosi 0,90 m =+ 0,05 m
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Rezultat 5: Szkic pogladowy z wynikami pomiaréw i obliczen

1

narysowany uktad punktéw mierzonych 1 i 2 i stanowisk instrumentéw A i B

2

'wpisana i zaznaczona usredniona odleglos¢ a — wynikajgca z pomiarow

‘wpisana i zaznaczona usredniona odleglos¢ b — wynikajaca z pomiarow

wpisana i zaznaczona pomierzona wysokos¢ instrumentu i, na stanowisku A

wpisana i zaznaczona pomierzona wysokos¢ instrumentu ip na stanowisku B

odpowiednio zaznaczone i wpisane pomierzone katy zenitalne z; , 2, 2, , Z,

wpisana obliczona $rednia wysoko$é¢ H; punktu 1

whpisana obliczona §rednia wysoko$¢ H, punktu 2

7
8
9

'wpisana obliczona pionowa odleglo$¢ ,,w” pomigdzy punktami 1i2

Przebieg 1: Wykonanie zadania

1

scentrowat i spoziomowat tachimetr na stanowisku A

scentrowat 1 spoziomowat tachimetr na stanowisku B

bezpiecznie postugiwat si¢ tachimetrem

Bl w2

po zakonczeniu zadania ztozyt instrumenty i sprz¢t pomiarowy w miejscu pobrania

imig i nazwisko
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